OBEC VRŠCE, IČO 00272400                                                                                 
Vršce 91, 507 33 Vršce

Okres Jičín, kraj Královehradecký

Zápis ze  zasedání zastupitelstva obce Vršce – 13.3.2014

Přítomni: pp. Tomáš Skrbek                       František Smolík                         
                        Bedřich Kořínek                   Bohumil Šturma                                      

                        Petr Sládek                           Jaroslav Hnízdo   


   pí   Lucie Doskočilová               Radka Trnková

Omluveni: pí Helena Prokopová

Přítomni občané: p. Doskočil. M.Košková     
Program:   

1. Zahájení, jmenování zapisovatele, ověřovatel ů, volba návrhové komise,        schválení programu.

2. Informace starosty o činnosti OÚ a plnění usnesení.

1. Informace místostarosty o čerpání rozpočtu, rozbor hospodaření za rok 2013

2. Informace místostarosty k inventarizaci majetku

3. Informace finančního, kontrolního výboru a kulturní komise o jejich činnosti

6.   Zpráva Policie ČR

            7.  Informace starosty ohledně dotace MAS

            8.  Různé návrhy, připomínky, dotazy

9. Usnesení

Od 1: Zasedání zahájil a řídil starosta p. T. Skrbek.. Zapisovatelem jmenoval B. Kořínka, ověřovatele P. Sládka a R. Trnkovou. Zvolena návrhová komise ve složení L. Doskočilová a B. Šturma. Následně byl program zasedání všemi přítomnými schválen.

Od 2: Starosta obce p. Skrbek informoval o plnění usnesení a o činnosti OÚ od posledního zasedání zastupitelstva.
Plnění usnesení:
· Na vypracování projektové dokumentace revitalizace rybníku Drápal a kanalizace bylo jednáno s fi Agroprojekce Litomyšl.
· K dotaci SZIF na BUS zastávku u MAVE. Byla podána žádost o změnu záměru společně s vyúčtováním akce. Kontrola splnění dotačních podmínek bude provedena 26. 3. 2014 pracovníkem SZIF.
· S Mě knihovnou Václava Čtvrtka v Jičíně byla uzavřena smlouva o poskytnutí dotace na nákup knih.

Činnost v oblasti správní:

· Proveden odběr vzorků odpadních vod, zpracován výkaz za rok 2013 + kanalizační řád.

· Na webových stránkách obce přidána nová funkce – Akce v okolí, která informuje o kulturních akcích konaných v okrese Jičín, Hradec Králové a Nymburk.
· Zpracováno daňové přiznání daň z nemovitostí, výkazy o platbách na zdravotní pojištění a sociální zabezpečení, statistické výkazy

· Pro Krajský úřad zpracována zpráva o finanční kontrole
· Tabulky Ekonom – výkaz odpadu

· Zahájen výběr poplatků za odvoz a zpracování komunálního odpadu a držení psů

· Zpracovány přehledy a reporty za rok 2013 pro krajský úřad

· Provedena inventarizace majetku obce

· Na Pozemkovém úřadu projednána realizace výstavby cesty do Koše

· S Úřadem pro zastupování státu jednáno ohledně pozemku pod bytovkou č. 98
Činnost v oblasti údržby obce:
· Prodány použité, pro obec nepotřebné dlaždice z chodníku

· Odstraněn rozbitý dětský kolotoč z Hliňáku

· Provedeno rozšíření cesty v úvozu nad Hliňákem,

· Zahájena realizace zpevnění cesty od zvonice do Hliňáku

· Připravováno místo pro umístění kontejnerů u hřbitova a s tím související práce (zpevnění hřbitovní zdi, oprava branky

· Proveden odvoz hlíny a upravena plocha pozemku u zahrady p. B.Runčíka

Kulturní činnost:

· Uskutečněny veškeré plánované akce, nutno vyzvednout vánoční zpívání v kostele:

· Tuto sobotu, tj. 15. 3.  Pořádá SK Maškarní ples

Od 3:: Místostarosta p. Kořínek informoval o čerpání rozpočtových výdajů a plnění příjmů obce k 28. 2. 2014.  Koncem února dosáhly příjmy rozpočtu obce 448 tis. Kč, výdaje 188 tis. Kč. Rozdíl mezi příjmy a výdaji činí 260 tis. Kč. Příjmy obce tvoří v podstatě daňové příjmy, výdaje byly čerpány pouze na zajištění činnosti obce. Dále přednesl rozbor hospodaření. Rozbor hospodaření je přílohou zápisu.

Od 4: Místostarosta informoval o výsledku provedené řádné inventarizace. Inventarizační zpráva je přílohou zápisu. Součástí zprávy je návrh na vyřazení poškozeného a nepoužívaného zastaralého drobného majetku obce. Pro vyřazení hlasovali všichni přítomní zastupitelé.

Od 5:  Předseda finančního výboru p. Hnízdo informoval o provedené kontrole dne 10. 3. 2014. Pokladní hotovost činí 3.384 Kč, na běžném účtu je 2.130.196,91 Kč, z pohledávek není dosud uhrazena částka 2.500 Kč za odpad (Šťástkovi). Pí Doskočilová přednesla zprávu o provedené revizní kontrole. Zpráva je součástí zápisu. Pí Trnková informovala o proběhlých kulturních akcích (rozsvícení vánočního stromečku, dětský karneval, zpívání v kostele, plesy) a plánu kulturních akcí (životní jubilea, maškarní ples, čarodějnice, vítání občánků).

Od 6 : Starosta přednesl zprávu Policie o stavu veřejného pořádku. V minulém roce nedošlo k vážnějšímu porušení občanského soužití. Policie hodnotí situaci v obci jako klidnou. Oproti minulému roku došlo k snížení trestné činnosti.
Od 7: Starosta obce seznámil přítomné o stavu dotace na Bus zastávku u MAVE a výsadbu veřejné zeleně. Viz bod 2, část Plnění usnesení.
Od 8:

 -  Starostou přednesena žádost p. Smolíka na odkoupení části parcely č. 1/5 o výměře cca 5300 m2. O prodeji parcely hlasováno. Pro prodej hlasovalo 6 přítomných. Dva se zdrželi hlasování (p. Šturma a p. Hnízdo). Vytyčení pozemku provede p. Smolík a Kořínek. Zaměření geodezií včetně zakreslení zajistí místostarosta. Záměr obce o prodeji bude zveřejněn obecní vyhláškou.

-  Starosta informoval o nabídce na projekt revitalizace rybníku včetně kanalizace zpracovanou fi Agroprojekce Litomyšl v ceně ca 63 tis. Kč. Cenová nabídka byla odsouhlasena všemi přítomnými.
-  Starosta dále informoval o nabídce fi MAVE na prodej okálu v ceně 680 tis. Kč za jeden vchod za podmínky odkoupení všech 3 vchodů. O odkoupení hlasováno. Všichni zastupitelé nákup odmítli.
-     P. Doskočil informoval o vizi přestavby staré Bus zastávky na kulturně informační centrum. Doporučuje stavbu otevřít, vzadu umístit prezentační vitríny včetně zajímavých projektů obce. Viz přiložený nákres.
- Místostarosta informoval o stavu v jednání o prodeji nemovitosti od p. Hrudky. P. Hrudka je ochoten prodat celou nemovitost jedině vcelku (tj budovu k bydlení, hospod. budovy, zahradu a louku za cenu 1 mil. Kč, za podmínky, že veškeré náklady hradí kupující.
- Starosta informoval o cenové nabídce stavební společnosti Židovická na zpevnění cesty od fary k Šturmovům. Cenová nabídka činí 174.726 Kč. Nabídka byla v hlasování odsouhlasena všemi přítomnými zastupiteli.

· Seznámil přítomné s provedenými pracemi u rozšíření úvozu nad Hliňákem. Cena zakázky činí 153.891 Kč bez DPH, včetně DPH 186.208 Kč. Cena zakázky je shodná s nabídkovou cenou.

· P. Hnízdo informoval o nutnosti opravit vrata u staré požární zbrojnice. Tuto opravu sám zajistí.

· Místostarosta informoval o cenové nabídce stavební společnosti Židovická s.r.o na zhotovení stání kontejnerů u hřbitova ve výši 64.887 Kč bez DPH. O cenové nabídce necháno hlasovat. S navrženou cenou souhlasí všichni zastupitelé. V této částce není zahrnuta oprava vchodových vrátek.

· Místostarosta dále informoval o zajištění odstranění náletu nad hospodou, který provedou členové honebního společenstva Běchary.

Od 9 : Návrhovou komisí přečteno usnesení. Usnesení odsouhlasili všichni přítomní zastupitelé. Usnesení bude k dispozici na úřední desce.

Zapsal: Kořínek





Tomáš Skrbek - starosta

